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Wandmontierte Einhebel-Waschbeckenmischbatterie 
für Kinder

Artikelnummer: AIDRA-01221

Wandmontierte Einhebel-Mischbatterie speziell für den Einsatz in kinderfreundlichen Umgebungen
Farbenfrohes und sicheres Design ideal für Schulen Kindergärten und den häuslichen Bereich
Ausgestattet mit einer hochwertigen Kartusche mit Keramikscheiben für präzise Steuerung
Integrierte ECO-STOP Funktion mit zwei Öffnungspositionen zur effektiven Wassereinsparung
Mechanische Temperaturbegrenzung durch einen einstellbaren Ring zur Vermeidung von Verbrühungen
Robuste Epoxid-Pulverbeschichtung für hohe Langlebigkeit und einfache Reinigung
Ergonomischer Bedienhebel für eine einfache Handhabung durch Kinderhände

Technische Spezifikationen:
- Material / Beschichtung: Messing mit Epoxid-Pulverbeschichtung
- Farbe: Mehrfarbig (Grün, Gelb, Rot)
- Kartusche: Einhebel-Mischkartusche mit Keramikscheiben
- Durchflussmenge: 6 l/min (mit integriertem Begrenzer)
- Betriebsdruck: Min. 1 bar / Max. 5 bar
- Empfohlener Druck: 2 - 4 bar
- Wassertemperatur: 5 - 65 °C
- Besonderheiten: ECO-STOP Funktion, Temperaturbegrenzer

Abmessungen:
- Gesamtausladung (Wand bis Auslaufende): 208 mm
- Auslauflänge (Mitte Körper bis Auslaufende): 125 mm
- Gesamthöhe Körper: 133 mm
- Breite (Achsabstand Anschlüsse): 134 - 166 mm
- Rosettendurchmesser: 66 mm
- Anschlussmaß: G 1/2“
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Mitigeur monocommande mural pour lavabo pour 
enfants

Réf. AIDRA-01221

Mitigeur mural à levier unique spécialement conçu pour une utilisation dans des environnements adaptés aux 
enfants. 
Design coloré et sûr, idéal pour les écoles, les crèches et les maisons. 
Équipé d‘une cartouche de haute qualité avec disques en céramique pour un contrôle précis. 
Fonction ECO-STOP intégrée avec deux positions d‘ouverture pour une économie d‘eau efficace 
Limitation mécanique de la température grâce à une bague réglable pour éviter les brûlures 
Revêtement en poudre époxy robuste pour une grande durabilité et un nettoyage facile 
Levier de commande ergonomique pour une utilisation facile par les mains des enfants 
 
Spécifications techniques : 
- Matériau / revêtement : laiton avec revêtement en poudre époxy 
- Couleur : multicolore (vert, jaune, rouge) 
- Cartouche : cartouche mélangeuse à levier unique avec disques en céramique 
- Débit : 6 l/min (avec limiteur intégré) 
- Pression de service : min. 1 bar / max. 5 bars 
- Pression recommandée : 2 - 4 bars 
- Température de l‘eau : 5 - 65 °C 
- Particularités : fonction ECO-STOP, limiteur de température 
 
Dimensions : 
- Saillie totale (du mur à l‘extrémité du bec) : 208 mm 
- Longueur du bec (du centre du corps à l‘extrémité du bec) : 125 mm 
- Hauteur totale du corps : 133 mm 
- Largeur (entraxe des raccords) : 134 - 166 mm 
- Diamètre de la rosace : 66 mm 
- Dimension de raccordement : G 1/2“


